INSCHRUVINGFORMULIER WEDSTRUD LENTEFEEST

Indienen voor 26 maart 2024

zal deelnemen aan het Lentefeest op zaterdag 30/03/2024 in het zwembad Strop te Gent en
schrijft zich in voor (duid aan met een kruisje):

Maximaal 3 zwemnummers aanduiden met een kruisje in de eerste kolom:

Zwemnummer Afstand en stijl Geslacht Categorie
1 50m rugslag Gemengd Cat. 2,3 en4
2 25m rugslag Gemengd Cat.1,2en3
3 25m rugslag met plank Gemengd Cat. 1
4 100m hinderniszwemmen | Gemengd Cat.2,3en 4
5 100m schoolslag Gemengd Cat. 3en 4
6 50m schoolslag Gemengd Cat. 2,3 en4
7 25m schoolslag Gemengd Cat. 1en 2
8 50m vlinderslag Gemengd Cat. 3en 4
9 50m popredden Gemengd Cat. 3en 4
10 100m vrije slag Gemengd Cat. 3en 4
11 50m vrije slag Gemengd Cat. 2,3 en 4
12 25m vrije slag Gemengd Cat.1,2en 3
13 25m vrije slag met plank Gemengd Cat. 1
14 100m wisselslag Gemengd Cat. 2,3 en4

baan

Voor het volgende zwemnummer moeten er telkens 2 personen ingeschreven worden per

15

| Line throw

| Gemengd |

Cat. 2,3 en 4

Naam van 2e persoon:

Indeling in 4 categorieén, op basis van het geboortejaar:

0 I R |

Categorie 1: (2019) — 2018 -2017
Categorie 2: 2016 — 2015 - 2014
Categorie 3: 2013 - 2012 - 2011
Categorie 4: 2010 - 2009 - 2008 -2007 — 2006

(naam en handtekening van papa of mama)




zal deelnemen aan het Lentefeest op zaterdag 30/03/2024 in het zwembad Strop te Gent
en schrijft zich in voor (duid aan met een kruisje):

Maximaal 2 zwemnummers aanduiden met een kruisje in de eerste kolom:

Zwemnummer Afstand en stijl Geslacht Categorie
16 50m vrije slag Heren Alle leeftijden
17 50m vrije slag Dames Alle leeftijden

Maximaal 2 zwemnummers aanduiden met een Kruis]

e in de eerste kolom:

Zwemnummer Afstand en stijl Geslacht Categorie
18 4x25m vrije slag Gemengd ledereen
19 4x50m hinderniszwemmen | Gemengd ledereen
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